



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 100 лет

Издаётся с 12 августа 1917 года

Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагаем в будущее



Среда, 24 апреля, 2019 год

№ 75

(29956)



ГЛАВНОЕ

Весенний призыв: от А до Д

В канун отправки в войсковые части первой команды весеннего призыва 2019 года, стартовавшего 1 апреля, «Алтайская правда» побывала на краевом сборном пункте.

ПО ПРИМЕРУ ОТЦА

Утром на ул. Папанинцев, 192 многолюдно. Медкомиссию проходят ребята, собирающиеся этим летом поступать в военные училища страны.

Курсанту Барнаульской школы первоначальной летной подготовкой Анатолию Ерёмкину – шестнадцать. Он оформляет документы в Краснодарское высшее военное авиационное училище летчиков.

Первым военным буду в семье, – застенчиво улыбается парень. – Я из Советского района, там живут мои родители. Они-то меня и нацелили на профессиональную службу в армии. Я с ними согласен, нет для мужчины дела более достойного. Летать пока не летал, но прыгал с парашютом, у меня третий разряд по парашютному спорту. Небо люблю, хочу стать штурманом истребительной авиации.

Туда же собирается и его товарищ по летной школе барнаулец Александр Колесов. Юноша признался, что летчиком хотел стать с четырех лет.

Мой дядя – офицер, всю жизнь летал, сейчас уже в отставке. Я вырос на его рассказах о службе, о полетах. Думаю, у меня все получится. Стараясь хорошо учиться, занимаюсь спортом, неплохо прошел тесты профотбора, в том числе и кресло Барани. Это испытание вестибулярного аппарата. Человека крутят три минуты, если у него вспо-



Будущие летчики с председателем ВВК краевого военкомата Юрием Глуценко.



В кабинете офтальмолога Татьяны Молчановой.

тели руки и лоб, если стало плохо, потерял координацию – все, не быть ему летчиком. Среди крепких, ладных ребят мы заметили хрупкую девушку. Дарья Золотухина оканчивает 11 класс 80-й гимназии. Ее цель – Санкт-Петербургская военная академия связи. Сейчас выпускница налегает на физику, математику, историю, занимается в тренажерном зале и много внимания уделяет общефизической подготовке.

Отдаю себе отчет, что у женщины-военнослужащих по Уставу минимум косметики и украшений, а волосы придется убирать в пучок. Но я готова. Тем более мой выбор одобряют и мама Та-

тьяна Ивановна, и папа Виктор Александрович, офицер космических войск, – удивляет своей решительностью Дарья.

– Да, с каждым годом все больше девочек предпочитают гражданской специальности ратную службу Отечеству. И для меня это большое удивление, – сообщает председатель военно-врачебной комиссии (ВВК) Военного комиссариата Алтайского края Юрий Глуценко. – Они выдерживают конкуренцию с юношами. Поступают в профильные военно-космические академии и даже в Рязанское высшее воздушно-десантное командное училище. А одна



Дарья Золотухина поступает в «военку» по примеру отца.

барышня из Бийска, мечтающая о летном, прошла тест в кресле Барани с лучшими, чем у парней, показателями.

УСПЕЮТ ОТУЧИТЬСЯ

По словам Юрия Глуценко, ситуация с набором в армию сегодня поменялась кардинально, если сравнивать ее с прежними годами. Молодежь стремится служить, «косарей» уже редко встретишь. Более того, если раньше военврачам приходилось раскрывать надуманные диагнозы, то теперь даже если есть проблемы со здоровьем, ребята молчат о них, авось доктора не распозна-

ют на медкомиссии. Так, на днях у юноши, мечтающего о карьере летчика, выявили скрываемую неврологическую патологию. Документы врачи завернули, парнишка, конечно, расстроился.

Перед медкомиссией призывники обязательно проходят комплекс лечебно-диагностических мероприятий, учитывающий все параметры здоровья. Мало того, на средства краевого бюджета их прививают от опасных инфекций, вызывающих пневмонию или менингит, например. Результат такой работы – ноль возвращенных из войсковых частей по причине той или иной болезни. Если точнее, один по итогам

призыва 2018 года из 4600 новобранцев, это лучший показатель в России.

Так почему же так живуч в народе миф о том, что «военкомат гребет всех без разбора»? – Нет такого, это невозможно по закону. И категории годности к службе наших ребят растут, и тенденцию к оздоровлению молодежи мы наблюдаем. Мы открыты призывникам и их родителям, но у мифа, о котором вы говорите, многолетний шлейф. Подразумеваю, на него работает некая компания «Призыву.нет», – говорит Юрий Глуценко.

(Окончание на 3 стр.)

Два миллиарда на обновление

Дополнительные средства из регионального бюджета выделены учреждениям социальной сферы Алтайского края.

Общая сумма составляет порядка 2,2 миллиарда рублей. Эти деньги предназначены для обновления материально-технической базы школ, медицинских, культурных и социальных учреждений, пояснили в пресс-службе главы региона.

Большая часть средств – 1,1 млрд – будет потрачена на обновление парка автомобилей скорой и неотложной медицинской помощи, приобретение высокотехнологичного медицинского оборудования, капремонт учреждений здравоохранения.

Еще 720 миллионов рублей предусмотрено на покупку компьютерной техники и кухонного оборудования для школ. Кроме того, приобретут 40 школьных автобусов, спортивный инвентарь и оборудование.

155 миллионов рублей получат учреждения культуры на ремонт и приобретение оборудования. 95 млн рублей предусмотрено учреждениям социальной защиты. Будет приобретен специализированный автотранспорт и проведен ремонт зданий.

Учителя-просветители

10 сельских учителей получат премию губернатора Алтайского края имени Степана Титова.

Размер премии для сельских педагогов составляет 125 тысяч рублей. Они были отмечены за пропаганду педагогических знаний, распространение знаний о гражданских правах, свободах и обязанностях человека, краеведческую деятельность и работу в школьных музеях.

В числе победителей – учителя математики, географии, истории и обществознания, музыки, русского языка и литературы, географии и биологии. Они представляют Хабаровский, Тальменский, Егорьевский, Каменский, Топчихинский, Завьяловский, Тюменцевский, Алтайский, Поспелихинский и Косихинский районы.

Светлана ЯКОВЛЕВА

Символы Победы

В Алтайском крае сегодня стартовали две всероссийские акции – «Вахта Памяти» и «Георгиевская ленточка». Их торжественное открытие состоится в Краевом дворце молодежи.

Мероприятие начнется в 14.00. Намечаются торжественная часть, концертная программа. Выступит исполнитель Евгений Корчуганов и вокально-инструментальный ансамбль песни и танца «Солдаты удачи» воинской части ЗАТО Сибирский. Тут же будет открыт пункт по распространению георгиевских ленточек. В общественной приемной «Судьба солдата» волонтеры помогут желающим узнать о судьбе своих родственников – участников Великой Отечественной войны.

Акция «Георгиевская ленточка» в регионе будет проходить с 24 апреля по 9 мая. 25 апреля – единый день старта акции по всей России. В 15.30 представители поисковых отрядов возложат цветы к подножию мемориала Славы в Барнауле. Акция «Вахта Памяти» предполагает выезд поисковых отрядов на места захоронений воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны, благоустройство захоронений, организацию выставок и патриотических акций.

Алёна ИВАНОВА

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

ЦИФРА

275

ЛИТРОВ КРОВИ СДАЛИ СТУДЕНТЫ КРАЯ

657 студентов вузов и ссузов края приняли участие в социальной акции «Стань донором. Спаси жизнь», которая проходила с 15 по 19 апреля. Акция проводилась не только в Барнауле, но и в Бийске. В ней приняли участие студенты классического, технического, медицинского, педагогического и аграрного университетов, Барнаульского юридического института, института культуры и других учебных заведений.

КАЛЕНДАРЬ «АП»

У памятного камня



26 апреля – День участников ликвидации последствий радиационных аварий и катастроф.

В этот день в 1986 году на четвертом энергоблоке Чернобыльской АЭС прогремел взрыв. В ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС участвовали 2,5 тыс. жителей Алтайского края. В регионе проживает около 1,7 тыс. «чернобыльцев» и ликвидаторов аварии.

По традиции в этот день в Барнауле состоится митинг в сквере краевой библиотеки им. В.Я. Шишкова у памятного камня «Жертвам радиационного воздействия».

ПАМЯТЬ

Возвращённые из небытия

Имя героя внесли в мемориал, но солдат выжил...

В Алтайском крае продолжается работа над проектом Книги Памяти. Благодаря исследованию, проведенному Алтайским региональным отделением Поискового движения России (несколько его представителей вошли в состав рабочей группы проекта), удалось установить, что в июле 1944 года при освобождении о. Равансаари (ныне о. Мальй Высоцкий) 372-я стрелковая дивизия понесла потери. Тела погибших воинов были преданы земле там же, на острове.

После войны захоронение было перенесено на мемориал, расположенный в г. Высоцке в сосновом бору. Но сведения о некоторых защитниках Отечества при переносе захоронения оказались «утраченными». Алтайские поисковики смогли установить имена этих забытых солдат и обратились в администрацию Высоцка (Выборгский район Ленинградской области) с просьбой устранить допущенные ошибки.

Кроме того, имена некоторых военнослужащих были все же увековечены на мемориальных плитах в более позднее время, но информация о них не внесена в учетную карточку воинского захоронения.

Один же из солдат, Михаил Гаврилович Федотов, внесенный в список захороненных, как выяснилось, к счастью, выжил в той десантной операции. Герой продолжил службу в рядах 372-й стрелковой дивизии. Приказом командования 2-го Белорусского фронта он был награжден орденом Красной Звезды, в 1985 году – юбилейным орденом Отечественной войны II степени. Первый орден он получил в мае 1945 года. В наградном листе читаем: «На одной из улиц предместья г. Данциг поселка Оры наткнулись на засаду немецких автоматчиков. Федотов совместно с наводчиком установили пулемёт во фланг немцам и, открыв губительный огонь, уничтожили 8 гитлеровцев, а группа в пять немцев, зайдя в тыл пулемёту, пытались атаковать пулемёт. Заметивши их, Федотов подготовил гранаты и, подпустив их на близкое расстояние, забросал их гранатами».

Решение о внесении вновь выявленных имен погибших защитников Отечества, а также об исправлении допущенных ошибок уже принято администрацией Высоцкого городского поселения. 9 мая 2019 года имена воинов алтайской 372-й стрелковой дивизии будут увековечены на воинском мемориале в г. Высоцке.

Дмитрий ВЕЙН



Воинский мемориал в г. Высоцке.

Фото с официального сайта администрации Высоцкого городского поселения.

ПРОГНОЗ

в крае сегодня в Барнауле

Ветер юго-западный, 3-8 м/с.

+13° +18° | +14° +16°

25 апреля

ночь +3° +5° Переменная облачность, ветер юго-западный, днём 9-14 м/с, ночью местами в южных районах небольшой дождь, днём в предгорьях сильный дождь.

26 апреля

ночь +3° +8° Ветер юго-западный, 9-14 м/с, местами порывы до 20 м/с.

Уважаемые подписчики!
29 АПРЕЛЯ с 10 до 13 часов
В ЦЕНТРАЛЬНОМ ОТДЕЛЕНИИ СВЯЗИ г. Барнаула по адресу: пр. Ленина, 54, пройдет
ДЕНЬ ПОДПИСЧИКА
Всех, оформивших в этот день подписку на газету «Алтайская правда», **ЖДУТ СКИДКИ И ПОДАРКИ.**

ПРИОРИТЕТЫ



Точечные решения сложных проблем



Около 400 человек пришли на встречу с главой региона.



Правительственная делегация во главе с Виктором Томенко 22 апреля работала в Камне-на-Оби.

Копившиеся годами в Камне-на-Оби проблемы стали причиной для проведения выездного заседания регионального правительства. Такой формат был выбран Виктором Томенко не случайно. Глава региона отметил, что почувствовал депрессивное состояние у жителей района. Мириться с этим он не намерен.

РАЗОБРАТЬСЯ НА МЕСТЕ

— Что такое Каменистый район и зачем он нужен краю? — задал вопрос губернатор. — Транзитная территория, сельскохозяйственный или промышленный центр? У меня пока нет ответа на этот вопрос. Правительство сегодня здесь, поскольку ситуация, по моей оценке, вопиющая. Так не должно быть в наших муниципалитетах.

Выездное заседание прошло 22 апреля. Перед поездкой члены правительства досконально изучили положение дел в районе. Удалось сформировать представление о приоритетных вопросах. Но для детального понимания ситуации необходимо было посетить как проблемные, так и перспективные объекты, встретиться с людьми.

Состояние дорог и жилищно-коммунального хозяйства, нехватка кадров в здравоохранении, перебои с транспортным сообщением между селами, подтопление жилых домов во время паводка — главные проблемы муниципалитета. Именно их жители озвучивали во время встречи с Виктором Томенко. О напряженности говорит тот факт, что в зале Дома культуры не было свободных мест. Люди приходили задолго до начала встречи, стояли в очередях, в холле.

— Мы неоднократно просили передать транзитный участок дороги, по которому идет транспорт в Барнаул и Новосибирск, на баланс края. Обращаемся

еще раз с такой просьбой уже к вам, — говорит житель города Антон Новиков.

— Улично-дорожная сеть в Камне-на-Оби просто деградировала, — ответил губернатор. — Муниципалитету выделяются деньги на решение этих вопросов. Но если будем повторять то, что делали много лет подряд, получим тот же результат. Решение о передаче транзитной дороги — это около 11 километров — в региональную собственность уже принято.

Еще одна острая проблема связана с транспортным сообщением между селами. По словам жителей, у автобусов нет регулярного расписания. Во-вторых, в некоторые села из Камня-на-Оби ходят 14-местные Фиаты. Несколько человек 22 апреля пришли на автовокзал и не смогли уехать домой — билетов просто нет.

— Как нам быть? — разводит руками пенсионерка Вера Вяткина. — Такси стоит 1500 рублей. Теперь представьте, во сколько мне обходятся поездки в больницу! На автовокзале говорят, что автобус большей вместимости просто не наберет столько человек из наших сел. Якобы все ездят на такси. Но если бы люди знали, что этот автобус ходит четко по расписанию, а не по заявкам, все ждали бы именно его.

Виктор Томенко поддержал жителей, посоветовав руководителю Каменистого ПАТП рассмотреть возможность пустить на маршрут другие автобусы.

ОБ ИНВЕСТИЦИЯХ

В течение дня правительственная делегация посетила десятки объектов Каменистого района. Заместитель председателя правительства края Александр Лукьянов побывал на стройплощадке агропромышленной строительной компании «Союз», которая уже в августе этого года планирует запустить в работу первую очередь нового элеватора в Каменистом районе. На этом этапе его мощность составит 20 тысяч тонн, а в последующем планируется выйти на уровень 60 и 80 тысяч тонн с учетом напольного хранения.

В строительстве комплекса по очистке, хранению и сушке зерна инвестор планирует направить 1,2 миллиарда рублей.

— На сегодня уже инвестировано 346 миллионов рублей, — рассказал руководитель ООО «Агропромышленная строительная компания «Союз» Виктор Шатунов. — До конца года объем инвестиций составит 540 миллионов рублей. Зачем мы это делаем? В позапрошлом году на совещании фермеры ближайших районов остро поставили вопрос о нехватке хранилищ, отсутствии закупа у крестьян продукции растениеводства. Ее просто некуда девать. Теперь наконец мы решим эту проблему.

По словам Александра Лукьянова, необходимость строительства нового комплекса в этой зоне назрела давно. Посевные площади остались те же, а урожайность с каждым годом растет. Действующий элеватор не справляется с нагрузкой, закрывая потребность крестьян только Каменистого района.

Второй элеватор будет работать на несколько районов края, а также принимать на хранение зерно из Новосибир-

ской области. Предварительные договоренности об этом уже достигнуты.

Александр Лукьянов отметил, что, кроме всего прочего, строительство высокотехнологичного комплекса даст городу новые рабочие места. Уже сегодня на предприятии работают почти 30 человек. Все го планируется трудоустроить около 150.

В рамках поездки заместитель председателя Правительства Алтайского края Павел Дитятев также посетил Каменистый металлургический завод. Это старейшее предприятие района — ему более 125 лет. Изделия завода известны не только в России, но и за рубежом.

«Я ДОВОЛЕН РАБОТОЙ ЗДЕСЬ МИНИСТРОВ, НАЧАЛЬНИКОВ УПРАВЛЕНИЙ. РАЙОНЫ ПРОВЕДЕНИЯ СОВЕЩАНИЙ БУДУТ ОПРЕДЕЛЯТЬСЯ МОИМ ЛИЧНЫМ РЕШЕНИЕМ».

Сегодня предприятие участвует в программе «Комфортная городская среда». Для нового моста через реку Барнаулку, созданного в рамках туристического кластера, завод изготовил ограждение и фонарные столбы, выиграл тендер на ограждение парка отдыха «Центральный» в краевой столице. На Каменистом металлургическом заводе изготовили литое ограждение для нового здания Художественного музея на площади Октября в Барнауле и многое другое.

— Разве можно было проехать мимо такого известного предприятия, — улыбается директор металлургии Виктор Клишкин. — Интерес к нашей продукции проявляют не только в нашей стране, но и в Казахстане. Сегодня мы активно осваиваем новые изделия и новые рынки сбыта.

ГЛАВНОЕ — ЗДОРОВЬЕ

Губернатор Виктор Томенко и члены правительства края посетили центральную районную больницу. Они осмотрели терапевтический и хирургический корпуса, а также встретились с трудовым коллективом.

Главный врач ЦРБ Константин Федорук рассказал, что в больнице планируется открыть неврологическое отделение, но катастрофически не хватает кадров. Нужны врачи и медсестры. Министр здравоохранения Дмитрий Попов заявил, что для закрепления медработников необходим комплекс мер. По его словам, в Каменистом районе будет разработана про-

грамма закрепления молодых специалистов в медицинских учреждениях.

Дмитрий Попов посмотрел, как идет реконструкция детской поликлиники на ул. Пушкина, 47. На капремонт выделено 3 млн 619 тыс. рублей. В рентгенологическом отделении запустят компьютерную томографию. По контракту все работы планируется завершить в июле текущего года.

— Будет полностью модернизирована входная группа с формированием зон ожидания, «Мать и дитя», колясочной, регистратуры, — рассказал министр. — Таким образом, мы создаем комфортные и безопасные условия для детей и родителей для приема и оказания медицинской помощи в поликлинике.

В рамках программы «85х85» также планируется капитальный ремонт поликлиники для взрослых. — В этом году порядка 17 детских поликлиник мы приводим в соответствие с современными требованиями, — сообщил Дмитрий Попов. — А к 2020 году в Алтайском крае будут видоизменены все детские поликлиники. Параллельно с 2020 года мы начинаем поэтапную модернизацию взрослых поликлиник, в том числе в Каменистом районе.

Министр рассказал о планах по дальнейшему развитию ЦРБ, ремонту и ее дооснащению в рамках создания межрайонного центра: — Реализовать их мы планируем как минимум за три года. И это не только ремонты, приобретение оборудования, которые, конечно же, будут осуществлены. Еще это и комплексный план по привлечению медперсонала. Это совместная работа с муниципалитетом по созданию социально-бытовых условий для медицинских работников. Это взаимодействие с медицинским университетом и будущими специалистами по их профориентированию по базовым специальностям. Надо создавать условия для того, чтобы выпускники медицинских вузов возвращались на малую родину.

О СПОРТЕ

Министр спорта Алтайского края Алексей Перфильев побывал в Каменистой спортшколе, в спортивном клубе «Боец» в гимназии № 5 и на других объектах.

По словам министра спорта края, на инвентарь для района выделена первая долгожданная сумма — 350 тысяч рублей. Кроме того, в виде субсидии район получит еще 450 тысяч. Муниципалитет сам решит,

какой инвентарь закупить для спортивных учреждений.

На встрече с коллегами Алексей Перфильев рассказал о малых спортивных площадках, которые открывают в регионе в рамках федерального проекта «Спорт — норма жизни». Одна из них появится и в Каменистом районе в 2020 или 2021 году.

— Мы приехали не с пустыми руками, а с желанием помочь району и, посмотрев все объекты, пообщавшись с коллегами, наметили совместные планы, — заявил Алексей Перфильев.

По словам директора спортивной школы Каменистого района Александра Нечаева, встреча с министром спорта края прошла продуктивно.

— Мы услышали, что нашей школе будут выделены серьезные средства, — сказал он. — Алексею Анатольевичу мы показали все наши спортивные сооружения, рассказали о проблемах.

ОБРАЗОВАНИЕ

В ближайшее время ряд позитивных изменений ждет систему образования. Она получит около 200 млн рублей от правительства края.

— Здания школы и дошкольных учреждений сильно изношены, — считает министр образования и науки Максим Костенко. — Поэтому важно обновить инфраструктуру. Также нужно ухаживать от второй смены при обучении школьников. Пока 23 процента детей учатся во вторую смену. После переоборудования одного из корпусов аграрного техникума показатель снизится до 16 процентов. На эти цели выделено более 30 млн рублей.

Кроме того, уже в нынешнем году 15 млн рублей направят на ремонт детских садов и школ Каменистого района. В ближайшее время начнется строительство детского сада

стоимостью порядка 150 млн рублей. И уже в 2020 году он примет малышей.

Впрочем, есть еще один детский сад, который требует незамедлительного ремонта. К губернатору обратилась заведующая детским садом № 18 Инна Позднякова.

— Здание построено в 1978 году. И ни разу в нем не было капитального ремонта, — рассказала руководитель дошкольного учреждения. — Кроме того, у нас мягкая кровля, она каждый год приходит в негодность. Из-за этого идет разрушение помещения.

По словам заведующей, ранее коллектив уже обращался к местным властям. Деньги на поддержку детского сада выделяются, но их недостаточно для кардинальных изменений.

— Детским садом мы обязательно займемся, — пообещал Виктор Томенко. — Будет проведена техническая экспертиза. Посмотрим, может быть, самые актуальные проблемы начнем решать уже летом.

Подводя итоги, Виктор Томенко подчеркнул, что такой формат в некотором смысле эксперимент. Но выездные совещания правительства теперь будут регулярными.

— Много чего удается посмотреть, обсудить и даже решить. Я доволен работой здесь министров, начальников управлений, — сказал он. — Районы проведения совещаний будут определяться моим личным решением. Внимание нужно уделять тем, где есть сложности и нужно подходить к решению вопросов не по отраслевому признаку, а именно территориально.

Выезды станут проходить 5–6 раз в год. По мнению главы региона, они в том числе мобилизуют всю команду правительства.

Кристина ЛИВЕР,
Вадим КУЛЕШОВ



Камне-на-Оби ждет переагрузки.



Дороги — главная проблема города.

Набережную реконструируют.

15 млн руб.

НАПРАВЯТ
НА РЕМОНТ
ДЕТСАДОВ И ШКОЛ

3,6 млн руб.

ВЫДЕЛЕНО НА КАП-
РЕМОНТ ДЕТСКОЙ
ПОЛИКЛИНИКИ

1,2 млрд руб.

ИНВЕСТИРУЮТ
В СТРОИТЕЛЬСТВО
ЭЛЕВАТОРА

СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ

Заплещутся фонтаны, поедут карусели

Почти во всех парках краевой столицы 1 мая планируется открыть весенне-летний сезон. Сейчас персонал парков готовит развлекательные программы, собирает аттракционы, приводит в порядок территорию.

ТАРИФЫ

Пльвём по новым ценам

В среднем на 15% стали дороже поездки на теплоходах из Барнаула в этом году. В последний раз Барнаульский речной порт поднимал цены в 2017-м, тогда подорожание составляло 6%.



Фото: А. НАСТРЯШИНА

Светлана ЯКОВЛЕВА

ГОД ТЕАТРА

«Уделить сугубое внимание...»

В краевом Госархиве (ГААК) открылась выставка «Театральные страницы Алтайя».

Появление этой экспозиции в Госархиве в Год театра закономерно. Многие удивляются, когда знатоки называют дату постройки в Барнауле Театрального дома (первого в Сибири).



Юрифеи сцены – народный артист РФ Георгий Бухов и заслуженная артистка РФ Ольга Нирченко.

В экспозиции ГААК представлены уникальные документы, которые рассказывают об истории появления театра на Алтае, его развитию в XX веке.

– Настоящее и будущее не может состояться без прошлого, – отметила она. – Краевой архив предоставляет всем гостям выставки возможность открыть страницы истории театрального дела на Алтае.



На выставке в архиве.

«Алтайскую правду» можно увидеть на экспозиции ГААК.

Многие уникальные документы посетители архива увидят впервые. Неподдельный интерес вызывают документальные свидетельства дореволюционного периода, старые афиши, плакаты, программы спектаклей, фотографии, эскизы костюмов и декораций к спектаклям.

лишь в архиве. Например, 13 февраля 1921 года в «Красном Алтае» была опубликована заметка «В детском театре им. Карла Маркса».

следнее время ведет себя спокойно и не вызывает жалоб администрации Театра, какие наблюдались раньше.

А вот эта критическая заметка из нашей газеты от 10 июня 1925 года сообщает уже о репертуаре другого – летнего театра: «Мы решительно высказываемся за то, чтобы в постановках миниатюр использовался репертуар «Синей

блужды». Раз артисты приглашены на гарантийные оклады, раз производятся расходы на театр, то надо и идеологической стороне дела уделить сугубое внимание».

ЭСТАФЕТЫ «АП»

Неделя до старта!

1 мая в Барнауле пройдет одно из самых массовых, захватывающих и увлекательных соревнований в крае – традиционная легкоатлетическая эстафета на призы газеты «Алтайская правда».



Проводить легкоатлетический Праздник в начале мая редакция начала с 1956 года.

Долгожительству зимних и весенних эстафет на призы «АП» могут позавидовать любые соревнования краевого уровня. Проводить легкоатлетический праздник в начале мая редакция старшей алтайской газеты начала с 1956 года.

тысячи человек. Положение о проведении соревнований утверждено и разослано в коллективы физкультуры. На старт выйдут школьники из городов и районов края, а также студенты почти всех высших и средних специальных учебных заведений. Кроме того, первенство будут оспаривать команды трудовых коллективов.

Первыми по главной автомагистрали краевого центра, которая превратится в большую спортивную арену, пробегут смешанные школьные команды (7 мальчиков и 7 девочек) из городов и районов края.

ков с огромным отрывом в 30 секунд. Многолетние лидеры из Усть-Пристанской школы, которая не опускалась ниже первого места на протяжении десяти лет подряд, наверняка настроиваются взять реванш. Ожидается жаркое противостояние и среди вспомогательных школ, в котором борьбу за паль-

му первенства с большой долей вероятности поведут воспитанники Озёрской школь-интерната и Заринского детского дома. Готовится к эстафете «АП» и Министерство спорта Алтайского края совместно с администрацией города Барнаула. Решаются многочисленные организационные вопросы, в которые входит комплектование судейской бригады, обслуживание персонала, обеспечение медицинского сопровождения, озучивание мероприятий, обеспечение безопасности участников, установка биотуалетов.

НОВОСТИ СПОРТА

Поиграли мускулами

На Кубке России по бодибилдингу успешно выступили алтайские атлеты. Для участия в соревнованиях в Краснодар съехались около тысячи бодибилдеров, что стало рекордным показателем за всю историю этого вида спорта в нашей стране.

В «серебре»

Алтайские гиревики завоевали на ветеранском первенстве России восемь

медалей – семь серебряных и одну бронзовую.

Соревнования объединили с 19 по 21 апреля в Челябинске более 150 спортсменов из 37 регионов страны. Единственную «бронзу» завоевал Виктор Тумайкин из Залесовского района (возрастная группа – 45 – 49 лет), остальные наши земляки поднимались исключительно на вторую ступень пьедестала почёта.

Побиллинные рекорды и известный бразильский гиревик, рекордсмен всемирной Книги рекордов Гиннеса, исполнительный директор Федерации гиревого спорта Алтайского края Павел Лесных, что позволило ему занять второе место в возрастной категории 40 – 44 года.

Путёвки в Анапу

В барнаульском спорткомплексе «Победа» с 16 по 20 апреля прошло первенство Сибирского федерального округа по боксу.

Турнир был посвящен памяти вице-президента краевой федерации бокса Олега Долгова. Свои силы на ринге испытали 250 спортсменов в возрасте 13 – 14 лет со всех регионов Сибири.

В общей сложности на счету хозяев ринга 10 медалей. Лучшим боксёром первенства признан Артём Фадеев.



Евгений ЛИМАНСКИЙ

Алтайская ПРАВДА
Учредители: Правительство Алтайского края, Алтайское краевое Законодательное Собрание и краевое государственное унитарное предприятие газета «Алтайская правда».

Главный редактор: Г.Г. РООР
Шеф-редактор: О.Г. КУПЧИНСКИЙ
Редакционная коллегия: О.В. АНТОНОВ, О.Ф. ИВАНОВА, В.А. КУЛЕШОВ, Е.Д. НАМИЛОВ, Т.А. ПОПОВА, Е.А. ШУМИЛОВ, С.Г. ЯКОВЛЕВА.

Адрес редакции и издателя: 656043, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Королёво, 105. Сайт: www.ap22.ru. E-mail: mail@ap22.ru

Наш расчетный счет: Алтайское отделение № 8644 ПАО Сбербанк

Газета выходит во вторник, среду, четверг, пятницу, субботу. Общий тираж - 26 193 экз.

ТЕЛЕФОНЫ СОБСТВЕННЫХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ: КАМЕНЬ-НА-ОБИ - Н.Н. Исеева - 8-906-946-4433